

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

LAS SUSCRIPCIONES, ANUNCIOS Y ENCARGOS DE IMPRENTA SE DIRIGIRÁN AL ADMINISTRADOR Y SE PAGARÁN EN SEGOVIA 11, PLAZUELA DEL CORPUS, 11 TELÉFONO NÚM. 141

DIARIO INDEPENDIENTE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA Dirección TELEGRÁFICA: ADELANTADO

PARA LOS ASUNTOS DE LA REDACCIÓN DIRIGIRSE A ESTA SAN AGUSTIN, NÚM. 7 TELÉFONO NÚM. 25 GERENTE—LUIS CANO Y LOZANO

El juicio de París

La mujer más bella del mundo

Se ha resuelto ya el concurso internacional de belleza femenina, celebrado en Galesión. La agraciada ha sido la americana representante de Chicago; y tras ella la francesa y la italiana, han merecido los honores de la clasificación en segundo y tercer puesto. La nuestra, la española, esa guapa andaluza que hemos visto en los periódicos, semidesnuda y envuelta en un pañolón, ha quedado eliminada.

Si lo deploramos como españoles, nos alegramos por ella, por la linda andaluza. Verdaderamente debe ser un poco molesto ganar un premio de belleza de tal importancia. Para una mujer llegar a creerse la más linda del mundo es un peligro, el camino y más corto para no ser feliz. Una mujer en esas condiciones, vinculada tal idea con su vanidad femenina, debe ser inaguantable y poco atractiva para el amor. A una mujer guapa, de belleza reconocida oficialmente, la rondará la aventura, pasará bajo la sombra de su balcón don Juan; pero el verdadero enamorado, el exquisito, constante y espiritual, se apartará temeroso. Asusta la belleza cuando es tan manifiesta y ostentosa. Para el amor no es precisamente la hermosura el secreto de la felicidad. Una mujer tan guapa tendrá siempre cierto empaque, que destruya la línea espiritual. La armonía del amor necesita de cierto equilibrio. En cuanto uno de los protagonistas, sobre todo la mujer, supera manifiestamente al otro, es imposible sostener el ritmo que fragua la felicidad. Podrá existir la veneración por parte del inferior y la gracia del superior. Pero eso no puede determinar el encanto de la dicha inefable que establece una proporcional reciprocidad. Una mujer así, de tan pregonada hermosura, sólo vale para pasearla en triunfo, como se luce una bella flor prendida en el ojal de la sople.

Y ella ¿cómo encontrar el que merezca tan magnífica magnificencia? Como Bertoldo, no hallará árbol donde ahorcarse. Por eso se da con tanta frecuencia el caso de que las mujeres de belleza mediocre suelen tener más suerte en el amor que las espléndidamente bellas. El viejo refrán español lo dice: La suerte de la fea la bonita la desea. Para conseguir la felicidad humana es preciso no tener envanecimiento. Cuando por nuestro amor propio, por exagerada agoltría creemos que lo merecemos todo, suele ser cuando nada conseguimos.

Cuanto más que en estos cer-

hacer hablar a las personas? Preferimos dejar correr los rumores que salen de las cosas.

Los cabezudos dicen enfadados que por qué no salen ellos en Corpus y ferias, ya que sus afeltes se reducen a un poco cola, color y barniz. Todo ello un ligero aso. Y tienen razón.

El polígono o campo de aterrizaje o aerodromo, dice: ¿Qué por qué no le han puesto un poco más lejos, para que fuese todo ello como una peregrinación a la Meca? Y tiene razón.

El reloj de la Plaza, se queja de que, de tantas luces no hay para él una que le trasluzca bien, y que se cansa de ver, cómo

le guían los ojos, porque está casi en la obscuridad. Y tiene razón.

Y de los toros, lo único que dicen los pobrecillos, es que los traen aquí nada más que para matarlos, y que eso es una barbaridad, y que se lo digan antes. Y tienen razón.

Y dejando los rumores de las cosas, concluyo pues, que por si vivimos para el 1929, digamos como el pobre segoviano. Ya que ahora no nos haya salido del todo bien. Mañana sí; o el año que viene sí, señor alcalde, y espero su complacencia.

LEOPONDO RODRIGUEZ Y FERNÁNDEZ

Las inclusiones y exclusiones del censo electoral

En el sitio público y de costumbre del Ayuntamiento de la capital, se hallan expuestas las listas electorales y las de electores que deben ser incluidos o excluidos en aquéllas.

Hasta el 12 del presente mes de Julio pueden ser examinadas y presentadas ante la Junta municipal del Censo electoral las reclamaciones electorales.

La Fiesta de la Flor

En la cuestación del viernes se recaudaron más de tres mil pesetas

Como complemento de la información que publicábamos en nuestro número del sábado acerca de la caritativa cuestación organizada por la Junta provincial Antituberculosa en favor del dispensario «Infancia Isabel», insertamos hoy el resultado de esa recaudación llevada a efecto por distinguidas señoras y bellas señoritas.

En la mesa peñoril del Azoguejo se recaudaron 986,80 pesetas. Al frente de esta mesa figuraban las señoras de Gila (don Se-

gundo), Lozano, Guajardo (don Pascual) y la señora viuda de Carretero.

En la de San Martín se obtuvieron 656,60 pesetas. Esta mesa estaba constituida por las señoras de Moreno, Tablada y Rosillo.

En la de la plaza Mayor se recaudaron 1.487 pesetas, y estaban al cuidado de esta mesa, las señoras de Torre Arcena, de Pirón, Valverde, Rey, Escorial y Piñarque.

En las anteriores sumas van incluidos los siguientes donativos: Del excelentísimo señor obispo, 100 pesetas; del Banco Castellano, 25; del Círculo Mercantil, 25; del Casino de la Unión, 25.

Asciende, pues, lo recaudado, a 3.110,50 pesetas.

La Junta provincial Antituberculosa, y en particular las señoras vocales que forman parte de la sección administrativa, que son las que organizaron la cuestación, expresan por nuestro conducto al pueblo segoviano en general y a las bellas señoritas que se encargaron de la caritativa tarea de postular por las calles, de manera muy especial, su reconocimiento más elusivo por esta nueva prueba de sus misericordiosos sentimientos.

Las reuniones del sábado del Patronato de formación técnica industrial

En el despacho del señor gobernador civil, y bajo la presidencia de éste, se reunió el sábado el Patronato provincial de formación técnica industrial. Asistieron los vocales señores Gila, presidente de la Diputación; Peña, gobernador militar; del Pino, en representación del señor obispo; Moreno, alcalde de Segovia; Sanz de Andino, delegado de Hacienda; Liras, párroco de El Salvador; señorita Pérez de Paz, directora de la escuela graduada aneja a la Normal de Maestras; Pastorifido, director de la Academia de Artillería; Sanz, director del grupo escolar de los Huertos; Gómez (don Manuel) y Aguirre, inspector del Trabajo.

El gobernador civil dió cuenta a los reunidos de que el director general de Industria y Seguros, señor Madariaga, presidente nato del Patronato, había citado a éste para que celebrase sesión en el inmediato Real Real Sitio de San Ildefonso, con objeto de dar al Patronato algunas orientaciones para la formación de la carta fundacional de la Escuela Elemental del Trabajo de Segovia.

En su consecuencia, y después de un breve cambio de impresiones, todos los señores reunidos se trasladaron a La Granja, donde se volvieron a reunir bajo la presidencia del señor Madariaga, adoptándose en esta segunda sesión los siguientes acuerdos:

Aprobar íntegramente la propuesta provisional de carta fundacional, presentada por la comisión, compuesta de los señores Blanco, Gila, Adellac y Aguirre y Andrés, haciendo constar el señor presidente que ha sido esta la primera carta fundacional presentada al ministerio del Trabajo.

Esta carta será válida entretanto no se publiquen los libros tercero y cuarto de la Formación técnica industrial, libros que determinarán definitivamente las características definitivas de las escuelas elementales del trabajo.

Por el mismo motivo, se prescindirá de momento, de toda enseñanza relativa a la orientación profesional.

Aprobar que en dicha Escuela Elemental del Trabajo puedan tener cabida enseñanzas de carácter femenino, y que pueda aportarse al profesorado y al elemento personal femenino que proceda.

Se acordó igualmente que para el profesorado y para los maestros de taller se hagan contratos de trabajo con cláusulas que permitan la rescisión en caso de necesidad.

Se concedió la perpetuidad del nicho que solicita a don Marcel Hidaigo, vecino de esta ciudad.

Obra particular Conforme solicita, y previos los informes favorables correspondientes, se concede autorización para realizar una obra en finca de su propiedad a don Evaristo Barrero.

COLEGIO-ACADEMIA

Incorporado oficialmente al Instituto nacional de Segovia. Primera y Segunda Enseñanza, Magisterio, carreras especiales. JUAN BRAVO, NUMERO 60.—SEGOVIA

MAGNIFICO INTERNADO

ELEMENTOS DIRECTORES Don Rufino Nuñez, doctor en Filosofía y Letras, profesor del Seminario y ayudante del Instituto. Don Jacobo Honoria, licenciado en Ciencias. Don Casio Rivas, profesor de la escuela de Artes y Oficios. Don Martín Martínez, oficial de Correos PROFESORADO ESPECIALIZADO

de incompetencia o incumplimiento de obligaciones.

—Y después de ultimar algunos detalles de menos importancia, se dió por aprobada definitivamente la carta fundacional presentada y se levantó la sesión.

—La Escuela de Segovia se pretende instalarla, como es sabido, en el edificio que ocupa la Fundación González, en la plaza de El Salvador. A este fin ya tienen ultimados los planos de las obras de adaptación que sería preciso ejecutar el arquitecto señor Pagola y el ingeniero señor Aguirre.

En principio se tiene acordado que las clases principien en el mes de Octubre próximo, pero esto quedará supeditado al comienzo y ejecución de las mencionadas obras.

CURIOSIDADES Y ANÉCDOTAS

Matava a los toros donde había que ir a buscarlos Hacía muy poco que «Gallito chico» se había lanzado al toro. Formando parte de la cuadrilla de niños sevillanos, hizo su debut en Cádiz.

Como auxiliar de la cuadrilla actuó el novillero «Aguilimpia». Cuando Josecito salió a matar, se fué al toro con la muleta en la mano izquierda, y «Aguilimpia» le advirtió: —¡José, con la derecha!

Y «Gallito», muy serio, le contestó sin detenerse: —Haga el favor de callarse, que yo sé lo que me hago.

Y comenzó a torrear por naturales. Luego, cuando se perfió para matar, un aficionado le gritó desde un tendido: —En la suerte contraria, José!

Y Josecito, sin dudar un punto, contestó al torero: —No, en la suerte natural. Yo mato a los toros donde hay que ir a buscarlos.

MAQUINAS DE ESCRIBIR

Urania, Urania-Piccola, Perko y Bing Las mejores y más resistentes. Vea usted anuncio en 4.ª plana.

E. TAMAYO

Cervantes, 30, principal.—Segovia

En el Ayuntamiento

Sesión de la permanente El sábado celebró su sesión ordinaria, en segunda convocatoria, la Comisión permanente, siendo presidida por el teniente de alcalde de señor Martín Herranz, y asistiendo los señores Hernán, Martín Crespo y Calderín, el interventor de fondos, señor Camarero y el secretario de la Corporación, señor García Zamarrigo.

Pago de gastos Dada cuenta de una carta que envía el presidente de la Diputación, acordóse pagar las 162 pesetas que corresponden a este Ayuntamiento, a que ascendieron los gastos del sé con que fueron obsequiados los señores congresistas del de urología, con motivo de la visita que giraron a esta ciudad.

Perpetuidad de un nicho Se concede la perpetuidad del nicho que solicita a don Marcel Hidaigo, vecino de esta ciudad.

Obra particular Conforme solicita, y previos los informes favorables correspondientes, se concede autorización para realizar una obra en finca de su propiedad a don Evaristo Barrero.

Testimonios de gratitud A propuesta del señor Martín Crespo, acordóse, unánimemente significar la viva gratitud del Ayuntamiento al excelentísimo señor gobernador militar de esta Plaza, por las facilidades que dió para la organización de la cabalgata «Pregón de la feria», así como a las señorías y padres de las niñas que ocuparon la artística carroza. Estado de fondos, 25.440,27 pesetas.

Homenaje nacional al marqués de Estella (ÚNICAMENTE RELACION) Cuentas de la capital Don Claudio Moreno, 103,60 pesetas; doña Petra García de Moreno, 50; don Clemente García Zamarrigo, 5,25; don Ramigio García, 2,50; don Amancio García Zamarrigo, 1,95; don Andrés Santuste, 1,95; don Valentín Burgos, 1,65; don José María García, 1,65; don Santiago Isabel, 1,55; don José Camarero Rico, 5; don Pedro de Benito Silvestre, 2,50; don Valentín Sasire Romero, 1,55; don Martín Entero Herranz, 3; don Manuel González Sanz, 1,80; don Rogelio Urralde de la Paz, 3,10; don Francisco López Pascual, 2,50; don Francisco Martín Palares, 1,65; don Vicente Fernández Vidaurrea, 2,10; don Leoncio Martín de la Asunción, 1,65; don Marcos Gerónimo, 1,65; don Ramón Mardomingo, 1,35; don Antonio Bernardo, 1,35; don Gregorio Izquierdo, 1,40; don Eugenio Huertas, 1,50; don Juan Manzano, 1,50; don Florentino Sevillano, 2; don Fernando García, 1; don Ramón Martínez, 1; don José María Oviedo, 1,55; don Eugenio Moreno, 2; don Germán Bernaldo de Quirós, 1; don Tomás Ruiz Gato, 1; don Pablo Rodríguez, 1.



Segovia.-Los festejos

FESTIVO Y CIERTO.—De años atrás, circulaba por las calles de Segovia un mendigo enfermo, ni joven, ni viejo, ni andrajoso, ni asefiorado, pero inteligente, sagaz, y atento, aunque pálido y decaído.

Se fijaba bien en los individuos y con estudiada humildad, pedía limosna. Leía en el rostro y ademanes de las personas quién le iba a socorrer, y si presentaba la negatvía, decía con un tonillo afable y resignado: señor o señorita. Mañana. Y dando media vuelta sin además de impaciencia o desagrado, repetía: Mañana, sí, mañana sí, y si era fin de año, solía añadir: El año que viene.

Se quedó con el nombre del pobre del mañana, y por no ser machacón ni antipático, no dejó de lograr cierta clientela.

LOS GIGANTONES.—Se instituyeron principalmente para las procesiones del día del Corpus, y siempre de antiguo han salido en 1788, se dice de ellos. En Madrid hay gigantes y tarasca. En Barcelona, águlla, gigantes, etc. En Zaragoza, gigantes, cabezudos, caballitos, etc. En Cádiz, gigantes y un serpenón del que sale un bicho y distintas figuras en otras ciudades, Toledo, etc. Dicen que

todo ello representa los pueblos de la tierra sometidos, y los diablos vencidos, las Idolatría y Heresia, vencidos ante el cristianismo y todos haciendo pleito homenaje a Nuestro Señor Jesucristo.

En los pueblos donde todo esto se ha llevado más a la perfección, los cabezudos principalmente pudieran llamarse cabalgata histórica, y acaso en ninguno como en nuestra Segovia que tenemos las tres secciones de Gigantes, Tarasca y Cabezudos. Los primeros van resistiéndose al deterioro, pero en el año 1922, y mes de Julio, salieron: 1.º, los gigantes; 2.º, la figura de la inocencia, sobre la serpiente o tarasca en una carroza, y 3.º, los cabezudos y de ellos: 1.º, la grande cabeza de la giganilla delante de los gigantes, para abrirse paso ante los niños, y después entre los cabezudos, la cabeza con el cucurucho de la antigua Arúspica, o adivinos; otra cabeza africanista o de los hijos de Caan; otra que representa el islamismo; otra que se refiere a la reforma protestante; otra íd., al enciclopedismo francés, con sombrero a lo Luis XV; otra que representa la diplomacia europea, y otra cabeza de Mefistófeles, o del diablo, que es la única que ha salido este año con los gigantes, en este festejo de ferias.

LOS FESTEJOS.—¿Para qué



La señorita.—Conductor, haga el favor de llamar a un policía. Este hombre no deja de mirarme.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

LAS SUSCRIPCIONES, ANUNCIOS Y ENCARGOS DE IMPRENTA

SE DIRIGIRÁN AL ADMINISTRADOR Y SE PAGARÁN EN SEGOVIA

11, PLAZUELA DEL CORPUS, 11
TELÉFONO NÚM. 141

DIARIO INDEPENDIENTE

CORRESPONDENCIA
APARTADO N.º 11

FUNDADO EN 1901
POR
RUFINO CANO DE RÜEDA

Dirección TELEGRÁFICA:
ADELANTADO

PARA LOS ASUNTOS DE LA REDACCIÓN DIRIGIRSE A ÉSTA:
SAN AGUSTIN, NÚM. 7

TELÉFONO NÚM. 25

GERENTE.—LUIS CANO Y LOZANO

El juicio de París

La mujer más bella del mundo

Se ha resuelto ya el concurso internacional de belleza femenina, celebrado en Galvestón. La agraciada ha sido la americana representante de Chicago; y tras ella la francesa y la italiana, han merecido los honores de la clasificación en segundo y tercer puesto. La nuestra, la española, esa guapa andaluza que hemos visto en los periódicos, semidesnuda y envuelta en un pañolón, ha quedado eliminada.

Si lo deploramos como españoles, nos alegramos por ella, por la linda andaluza. Verdaderamente debe ser un poco molesto ganar un premio de belleza de tal importancia. Para una mujer llegar a creerse la más linda del mundo es un peligro, el camino más corto para no ser feliz. Una mujer en esas condiciones, vinculada tal idea en su vanidad femenina, debe ser inaguantable y poco atractiva para el amor. A una mujer guapa, de belleza reconocida oficialmente, la rondará la aventura, pasará bajo la sombra de su balcón don Juan; pero el verdadero enamorado, el exquisito, constante y espiritual, se apartará temeroso. Asusta la belleza cuando es tan manifiesta y ostentosa. Para el amor no es precisamente la hermosura el secreto de la felicidad. Una mujer tan guapa tendrá siempre cierto empaque, que destruya la línea espiritual. La armonía del amor necesita de cierto equilibrio. En cuanto uno de los protagonistas, sobre todo la mujer, supera manifiestamente al otro, es imposible sostener el ritmo que fragua la felicidad. Podrá existir la veneración por parte del inferior y la gracia del superior. Pero eso no puede determinar el encanto de la dicha inefable que establece una proporcional reciprocidad. Una mujer así, de tan pregonada hermosura, sólo vale para pasearla en triunfo, como se luce una bella flor prendida en el ojal de la soba.

Y ella ¿cómo encontrar el que merezca tan magnífica magnificencia? Como Bertoldo, no hallará árbol donde ahorcarse. Por eso se da con tanta frecuencia el caso de que las mujeres de belleza mediocre suelen tener más suerte en el amor que las espléndidamente bellas. El viejo refrán español lo dice: La suerte de la fea la bonita la desea. Para conseguir la felicidad humana es preciso no tener envanecimiento. Cuando por nuestro amor propio, por exagerada agoltría creemos que lo merecemos todo, suele ser cuando nada conseguimos.

Cuanto más que en estos cer-

Segovia.—Los festejos

FESTIVO Y CIERTO.—De años atrás, circulaba por las calles de Segovia un mendigo enfermo, ni joven, ni viejo, ni andrajoso, ni asefiorado, pero inteligente, sa-gaz, y atento, aunque pálido y decaído.

Se fijaba bien en los individuos y con estudiada humildad, pedía limosna. Leía en el rostro y ademanes de las personas quién le iba a socorrer, y si presentía la negativa, decía con un tonillo afable y resignado: señor o señorita. Mañana. Y dando media vuelta sin ademán de impaciencia o desagrado, repetía: Mañana, sí, mañana sí, y si era fin de año, solía añadir. El año que viene.

Se quedó con el nombre del pobre del mañana, y por no ser machacón ni antipático, no dejó de lograr cierta clientela.

II

LOS GIGANTONES.—Se instituyeron principalmente para las procesiones del día del Corpus, y siempre de antiguo han salido en ese día. En un anuario del año 1758, se dice de ellos. En Madrid hay gigantes y tarasca. En Barcelona, águila, gigantes, etc. En Zaragoza, gigantes, cabezudos, caballitos, etc. En Cádiz, gigantes y un serpiente del que sale un bicho y distintas figuras en otras ciudades, Toledo, etc. Dicen que

támenes el valor del fallo es muy relativo. No puede tomarse al pie de la letra el certificado expedido por los seleccionadores. El concepto de la belleza carece de módulo, es una apreciación temperamental, que se acusa más cuando, como en este caso, interviene la diversidad de razas. Cada uno tiene un concepto distinto de la belleza, especialmente de la femenina. El encanto de la hermosura de la mujer está en razón directa con el sentimiento de su raza. Para otros no puede tener el mismo intrínseco valor. La belleza la apreciamos no por ella en sí misma, sino por el efecto que en nuestra sensibilidad produce. Cada raza tiene una apreciación distinta de la belleza femenina; y aun dentro de cada raza, cada pueblo, cada región tienen gustos diversos. Ved si no, cómo puede satisfacer a un asiático una mujer europea. O a un hombre blanco una mujer negra. Es una honda cuestión de instinto, difícil de fijar. A la mujer no se la puede apreciar el grado de su belleza por medio de reglas determinadas a patrón. El fallo no obedece a la serena belleza, proporcionalidad de líneas y de medidas, como se enjuicia a las Venus escultóricas. Aquellas reglas griegas que expresan la proporción de las diferentes partes del cuerpo de Venus con relación al todo, fracasa cuando la piedra o el mármol se convierten en carne. Ante la estatua viva no puede emplearse el metro para definir la belleza. El compás que toma las medidas es el instinto y éste no obedece a leyes geométricas.

El gusto del jurado calificador de esas mujeres que se han presentado al concurso de belleza internacional no puede ser igual que el de otro constituido por hombres de otra raza, reunidos en juicio de París al pie del árbol de otro clima.

La belleza femenina, la belleza viva, dotada de espíritu, ¿dónde reside? ¿Quién puede calificar de más bellos unos ojos por ser más grandes que otros, si su mirada es menos expresiva...? Muchas veces estudiando ampliamente, por profundos y graves filósofos, por exquisitos y sensibilísimos artistas, este problema de la belleza no se ha podido todavía establecer el arquetipo. El concepto de belleza vive en cada persona, inexplicable, a veces absurdo, escapando a toda percepción general. ¿Cuanto más cuando la belleza descende de su pedestal material y se hace cosa viva, con carácter, con espíritu, con corazón!

JOSÉ CASTELLÓN

hacer hablar a las personas? Preferimos dejar correr los rumores que salen de las cosas.

1.º Los cabezudos dicen enfadados que por qué no salen ellos en Corpus y ferias, ya que sus afeites se reducen a un poco cola, color y barniz. Todo ello un ligero aseo. Y tienen razón.

2.º El polígono o campo de aterrizaje o aerodromo, dice: ¿Qué por qué no le han puesto un poco más lejos, para que fuese todo ello como una peregrinación a la Meca? Y tiene razón.

3.º El reloj de la Plaza, se queja de que, de tantas luces no hay para él una que le trasluzca bien, y que se cansa de ver, cómo

le guían los ojos, porque está casi en la obscuridad. Y tiene razón.

4.º Y de los toros, lo único que dicen los pobrecillos, es que los traen aquí nada más que para matarlos, y que eso es una barbaridad, y que se lo digan antes. Y tienen razón.

Y dejando los rumores de las cosas, concluyo pues, que por si vivimos para el 1929, digamos como el pobre segoviano. Ya que ahora no nos haya salido del todo bien. Mañana sí; o el año que viene sí, señor alcalde, y espero su complacencia.

ILDEFONSO RODRÍGUEZ Y FERNÁNDEZ

LAS INCLUSIONES Y EXCLUSIONES DEL CENSO ELECTORAL

En el sitio público y de costumbre del Ayuntamiento de la capital, se hallan expuestas las listas electorales y las de electores que deben ser incluidos o excluidos en aquéllas.

Hasta el 12 del presente mes de Julio pueden ser examinadas y presentadas ante la Junta municipal del Censo electoral las reclamaciones pertinentes.

La Fiesta de la Flor

En la cuestación del viernes se recaudaron más de tres mil pesetas

Como complemento de la información que publicábamos en nuestro número del sábado acerca de la caritativa cuestación organizada por la Junta provincial Antituberculosa en favor del dispensario «Infanta Isabel», insertamos hoy el resultado de esa recaudación llevada a efecto por distinguidas señoras y bellas señoritas.

En la mesa peñitoria del Azoguejo se recaudaron 986,80 pesetas. Al frente de esta mesa figuraban las señoras de Gila (don Se-

gundo), Lozano, Guajardo (don Pascual) y la señora viuda de Carrereiro.

En la de San Martín se obtuvieron 636,60 pesetas. Esta mesa estaba constituida por las señoras de Moreno, Tablada y Rosillo.

En la de la plaza Mayor se recaudaron 1.487 pesetas, y estaban al cuidado de esta mesa las señoras de Torre Arocena, de Pirón, Valverde, Rey, Escorial y Pitarrque.

En las anteriores sumas van incluidos los siguientes donativos: Del excelentísimo señor obispo, 100 pesetas; del Banco Castellano, 25; del Circolo Mercantil, 25; del Casino de la Unión, 25.

Asciende, pues, lo recaudado, a 3.110,50 pesetas.

La Junta provincial Antituberculosa, y en particular las señoras vocales que forman parte de la sección administrativa, que son las que organizaron la cuestación, expresan por nuestro conducto al pueblo segoviano en general y a las bellas señoritas que se encargaron de la caritativa tarea de postular por las calles, de manera muy especial, su reconocimiento más efusivo por esta nueva prueba de sus misericordiosos sentimientos.

Las reuniones del sábado del Patronato de formación técnica industrial

En el despacho del señor gobernador civil, y bajo la presidencia de éste, se reunió el sábado el Patronato provincial de formación técnica industrial. Asistieron los vocales señores Gila, presidente de la Diputación; Peña, gobernador militar; del Pino, en representación del señor obispo; Moreno, alcalde de Segovia; Sanz de Andino, delegado de Hacienda; Liras, párroco de El Salvador; señorita Pérez de Paz, directora de la escuela graduada aneja a la Normal de Maestras; Pastorfilo, director de la Academia de Artillería; Sanz, director del grupo escolar de los Huertos; Gómez (don Manuel) y Aguirre, inspector del Trabajo.

El gobernador civil dió cuenta a los reunidos de que el director general de Industria y Seguros, señor Madariaga, presidente nato del Patronato, había citado a éste para que celebrase sesión en el inmediato Real Real Sitio de San Ildefonso, con objeto de dar al Patronato algunas orientaciones para la formación de la carta fundacional de la Escuela Elemental del Trabajo de Segovia.

En su consecuencia, y después de un breve cambio de impresiones, todos los señores reunidos se trasladaron a La Granja, don-

de se volvieron a reunir bajo la presidencia del señor Madariaga, adoptándose en esta segunda sesión los siguientes acuerdos:

Aprobar íntegramente la propuesta provisional de carta fundacional, presentada por la comisión, compuesta de los señores Blanco, Gila, Adellac y Aguirre Andrés, haciendo constar el señor presidente que ha sido ésta la primera carta fundacional presentada al ministerio del Trabajo.

Esta carta será válida entretanto no se publiquen los libros tercero y cuarto de la Formación técnica industrial, libros que determinarán concretamente las características definitivas de las escuelas elementales del trabajo.

Por el mismo motivo, se prescindirá de momento, de toda enseñanza relativa a la orientación profesional.

Aprobar que en dicha Escuela Elemental del Trabajo puedan tener cabida enseñanzas de carácter femenino, y que pueda aportarse al profesorado y al elemento escolar el personal femenino que proceda.

Se acordó igualmente que para el profesorado y para los maestros de taller se hagan contratos de trabajo con cláusulas que permitan la rescisión en caso

COLEGIO-ACADEMIA

Incorporado oficialmente al Instituto nacional de Segovia
Primera y Segunda Enseñanza, Magisterio, carreras especiales
JUAN BRAVO, NUMERO 60.—SEGOVIA

MAGNIFICO INTERNADO ELEMENTOS DIRECTORES

Don Rufino Núñez, doctor en Filosofía y Letras, profesor del Seminario y ayudante del Instituto. Don Jacobo Hontoria, licenciado en Ciencias. Don Casto Rivas, profesor de la escuela de Artes y Oficios. Don Martín Martínez, oficial de Correos
PROFESORADO ESPECIALIZADO

Testimonios de gratitud

de incompetencia o incumplimiento de obligaciones.

—Y después de ultimar algunos detalles de menos importancia, se dió por aprobada definitivamente la carta fundacional presentada, y se levantó la sesión.

—La Escuela de Segovia se pretende instalarla, como es sabido, en el edificio que ocupa la Fundación González, en la plaza de El Salvador. A este fin ya tienen ultimados los planos de las obras de adaptación que sería preciso ejecutar el arquitecto señor Pagola y el ingeniero señor Aguirre.

En principio se tiene acordado que las clases principien en el mes de Octubre próximo, pero esto quedará supeditado al comienzo y ejecución de las mencionadas obras.

A propuesta del señor Martín Crespo, acuérdate, unánimemente significar la viva gratitud del Ayuntamiento al excelentísimo señor gobernador militar de esta Plaza, por las facilidades que dió para la organización de la cabalgata «Pregón de la feria», así como a las señoritas y padres de las niñas que ocuparon la artística carroza.

Estado de fondos, 25.440,27 pesetas.

Estados de fondos, 25.440,27 pesetas.

Homenaje nacional al marqués de Estella

(DÉCIMASEXTA RELACION)

Cuotas de la capital

Don Claudio Moreno, 105,60 pesetas; doña Petra García de Moreno, 50; don Clemente García Zamarrigo, 5,25; don Remigio García, 2,50; don Amancio García Zamarrigo, 1,95; don Andrés Santuste, 1,95; don Valentín Burgos, 1,65; don José María García, 1,65; don Santiago Isabel, 1,55; don José Camarero Rico, 5; don Pedro de Benito Silvestre, 2,50; don Valentín Sastre Romero, 1,55; don Martín Entero Herranz, 5; don Manuel González Sanz, 1,80; don Rogelio Urralde de la Paz, 5,10; don Francisco López Pascual, 2,50; don Francisco Martín Pajares, 1,65; don Vicente Fernández Vidaurreta, 2,10; don Leoncio Martín de la Asunción, 1,65; don Marcos Gerónimo, 1,65; don Ramón Mardomingo, 1,55; don Antonio Bernardo, 1,55; don Gregorio Izquierdo, 1,40; don Eugenio Huertas, 1,50; don Juan Manzano, 1,50; don Florentino Sevillano, 2; don Fernando García, 1; don Ramón Martínez, 1; don José Martín Oviedo, 1,55; don Eugenio Moreno, 2; don Germán Bernaldo de Quirós, 1; don Tomás Ruiz Gato, 1; don Pablo Rodríguez, 1.

Don Agustín Labrador, 1 peseta; don Tiburcio Cañil, 1; don Jesús de Santiago, 1; doña Teresa San Sabas, 1; doña Concepción Carretero, 1; doña Antonia Cabrero, 1; doña María de los Dolores Gimeno, 1; don Evaristo Fernández Arranz, 1; don Luis Antonio Martín Iglesias, 1,40; don José Yuste, 1; don Eulogio González Gómez, 1; don Pedro Martín Bernaldo, 1; don Eusebio Callejo Velasco, 1; don Miguel Llovet, 1; don José Barbero Abella, 1; don Trifón Baeza, 1; don Epitacio Fernández, 2; don Daviz Coca, 2; don Julián de la Fuente Cañas, 1; don Victoriano Contreras, 1; don Mariano Sánchez, 1; don Pedro Contreras, 1; don Francisco de la Villa, 2,10; don Mariano Romero, 1,85; don Leonardo Láinez, 1,85; don Eutiquiano Rebollar, 1,85; don Rafael Santos, 1,80; don Felipe Estebanariz, 1; don Víctor Julio, 1; don Teófilo Díez, 1; doña María Pascual, 1; don Damián García, 1; don Clemente Pérez, 2,50; don Primitivo Martín, 1; don Abundio Anaut, 1; don Martín Sobrados, 1; don Zoilo Roldán, 1; don Hipólito Marazuela, 1.

Don Gregorio Gimeno, 1 peseta; don Tiburcio Sanz, 1; don Froilán Álvarez, 1; don Emilio Lázaro, 1; don Faustino Ibarrodo, 2,10; don Ramón Martínez, 1; don Santiago Cuenca, 1,65; don Frutos González, 1; don Ignacio Gil, 1; don Angel Cuenca, 1; don Zoilo Martín, 1; don Felipe Álvarez, 1; don Felipe Elorriaga, 1; don Tiburcio Callejo, 1; don Mariano Cristóbal, 1; don Fernando López, 1; don Pedro Barrios, 1; don Mariano Duque, 1; don Ciriano García, 1; don Nicolás Calvo, 1; don Basilio Mate, 1; don Roque Virseda, 1; don Florentino Arranz, 1; don Ceterino Domingo, 1; don Ignacio Tejero, 1,95; don Félix

CURIOSIDADES Y ANÉCDOTAS

Mata a los toros donde había que ir a buscarlos

Hacia muy poco que «Gallito chico» se había lanzado al toreo.

Formando parte de la cuadrilla de niños sevillanos, hizo su debut en Cádiz.

Como auxiliador de la cuadrilla actuó el novillero «Aguilimpia».

Cuando Joselito salió a matar, se fué al toro con la muleta en la mano izquierda, y «Aguilimpia» le advirtió:

—¡José, con la derecha! Y «Gallito», muy serio, le contestó sin detenerse:

—Haga el favor de callarse, que yo sé lo que me hago.

Y comenzó a torear por naturales. Luego, cuando se perfiló para matar, un aficionado le gritó desde un tendido:

—¡En la suerte contraria, José! Y Joselito, sin dudar un punto, contestó al torero:

—No, en la suerte natural. Yo mato a los toros donde hay que ir a buscarlos.

MAQUINAS DE ESCRIBIR

Urania, Urania-Piccola, Perkeo y Bing

Las mejores y más resistentes

Vea usted anuncio en 4.ª plana

Representante

E. TAMAYO

Cervantes, 30, principal.—Segovia

En el Ayuntamiento

Sesión de la permanente

El sábado celebró su sesión ordinaria, en segunda convocatoria, la Comisión permanente, siendo presidida por el teniente de alcalde señor Martín Herranz, y asistiendo los señores Hernán, Martín Crespo y Calderón, el interventor de fondos, señor Camarero y el secretario de la Corporación, señor García Zamarrigo.

Pago de gastos

Dada cuenta de una carta que envía el presidente de la Diputación, acuérdate pagar las 162 pesetas que corresponden a este Ayuntamiento, a que ascendieron los gastos del té con que fueron obsequiados los señores congresistas del de Urología, con motivo de la visita que giraron a esta ciudad.

Perpetuidad de un nicho

Se concede la perpetuidad del nicho que solicita a don Marcial Hidalgo, vecino de esta ciudad.

Obra particular

Conforme solicita, y previos los informes favorables correspondientes, se concede autorización para realizar una obra en finca de su propiedad a don Evaristo Barrero.



La señorita.—Conductor, haga el favor de llamar a un policía. Este hombre no deja de mirarme.

LOS FESTEJOS.—¿Para qué

¡¡SEGOVIANOS!!

Al ir a Madrid no olvidéis visitar LA CASA DEL FUMADOR

PRECIADOS, NUMERO 5

Por ser la predilecta de todos los fumadores. Siempre altas novedades en artículos para regalos. Encendedores de todos los sistemas conocidos

Alvarez, 1,60; don Eduardo Sebastián, 1,60; don Miguel Gila, 1,60; don Jenaro Arribas, 1,60; don Francisco Rodríguez, 1,50; don Isidoro Rincón, 1,50; don Augusto Campo, 2,50; don Inocencio Llanos, 1,60; don Manuel Palomo, 1,20; don Juan Benito, 1,20; don Paulino Martín, 1,20; don Amalio Sastre, 1; don Saturnino Martín, 1; don Andrés Criado, 1.

Don Sándalo Santos, 1 peseta; don Tiburcio García, 1; don Casimiro Martín, 1; don Alvarez, 1; don Marcelino de Diego, 1; don Ambrosio Herrero, 1; don Félix Vázquez, 1; don José Herrero, 1; don Gregorio Vela, 1; don Martín San Valentín, 1; don Juan García, 1; don Francisco Fernánz, 1; don Serapio Barreno, 1; don Gaspar López, 1; don Dámaso Navares, 1; don Antonio de Pablos, 1; don Mariano Martín Maganto, 1; don Sinforoso de San Frutos, 1; don Jenaro Reinoso, 1; don Antonio García, 1; don Pedro Chavida, 1; don Pablo González, 1; don Antonio Santiuste, 1; don Martín García, 1; don Braulio Hernanz, 1; don Florentino Miguel, 1; don Mariano García, 1; don Mariano de la Cruz, 1; don David González, 1; don Alejo Velasco, 1; don Manuel Tovar, 1; don Juan del Barrio, 1; don Lucio Cecilia, 1; don Antonio de Pablos, 1; don Juan Sanz Delgado, 1; don Diego de las Heras, 1; don Tomás González, 1; don Vicente Hernán, 1; don Gerardo Rodríguez, 1.

Don Francisco García Parra, 1 peseta; don Mariano Olalla, 1; don Emeterio Martín, 1; don Miguel Arribas, 1; don Basilio Tomé, 1; don Mariano Arribas, 1,80; don Sotero López, 1; don Cipriano Pato, 1; don Dionisio Garcillán, 1; don Mariano Cid, 1; don Ro-

Alfonso Llovet Médico

Consulta de 3 a 5

Isabel la Católica, 7.—SEGOVIA

Los festejos de ferias

Impresiones de un repórter

Terminaron las, en otro tiempo, renombradas ferias de San Juan, con sus, aunque modestos, entretenidos festejos. Empezan ya a levantar el vuelo de Segovia los vendedores ambulantes que se quejan de que no han sido muy prósperos para sus mercantiles negocios, estos días, en que nos hacemos la ilusión de habernos distraído mucho.

El Ayuntamiento alargó este año un poquito la feria, dotándola de dos días más y de dos números de propina, por tanto, al programa de diversiones. El sábado nos obsequió con un toro de fuego: un hombre que corre por la plaza Mayor, bajo un caparazón provisto de cuernos, envuelto en explosiones, que, entre los chicos, produce la consiguiente algazara; y con una traca, al estilo de Valencia, dicen, pobre recuerdo de aquellas formidables detonaciones, con las que parece que la ciudad del Turia va a saltar hecha añicos por un furioso bombardeo y que, en evitación de tener que expropiar forzosamente nuestro Ayuntamiento muchas fincas decrepitas, dándole hecho el ensanche de Segovia, de un modo violentísimo, no quiere que los estallidos de esos petardos sobrepasen el límite de una discreta templanza. Así y todo, tiemblan, al dejarse oír, nuestras viejas casucas, como sacudidas por catastrófico terremoto. A la traca referida siguió otra traca en la estación férrea, explotando allí unos envases de oxígeno, que produjeron sólo un ruido alarmante y el incendio de dos vagones, sin otras más deplorables consecuencias.

Pero de estos dos nuevos días

feriados, que constituyeron la edificación propina, el de ayer constó de un poderoso atractivo. Hubo una corrida de novillos, de competición entre cuatro diestros segovianos. No creíamos que alcanzara tan importante número el de los paisanos nuestros que visten trajes de luces y se dejan crecer los pelos de las coronillas, para anudarse a ellos las moñas profesionales, triunfadoras en taurinas lides. Entre los peones de brega de estos toreros, hijos de esta provincia, figuraba el popular aficionado Cándido de la Cruz (a «Sansón», y no mentiremos si decimos que la mayor parte del público que acudió a la plaza de toros, fué atraída por el deseo de ver a aquél, vistiendo la brilladora taleguilla, a que tiene derecho indiscutible por sus muchos años de servicios más o menos beneméritos.

«Sansón» mató al toro sobrero. Se le aplaudió. Sus entusiastas admiradores le sacaron en hombros y no le dieron la oreja del cornúpeto, porque este premio ya se va desacreditando, en fuerza de tanto otorgarle ahora. Hizo más que «Finito de Segovia», que sintió el ruido de los cercos de los mansos, llevándose al toril al cornúpeto que le tocó en suerte, y cuyo ingrato sonido repercutió en su corazón, como el golpe mortal de un fracaso irreparable, cosa que no le ocurrió a Félix Fresnillo, que puede envanecerse con el título de laureado, sin la corona de estas fragantes hojas que oran las sienes de los héroes, puesto que consiste en un estoque que le regaló el Ayuntamiento, como símbolo de que pincha muy bien a los toros, sin miedo a que éstos

hagan con él lo mismo, agujereándole la piel.

Y aquí concluyen las «desabonadas» crónicas del repórter, comentadoras de la feria de este año, deseando a todos los lectores un humor excelente, mucha salud, muchas pesetas y muchas ganas más para gastarlas con rumbo otro año, de tal modo que satisfagan a los mercaderes ambulantes, instalados en la plaza Mayor, para que no renieguen de Segovia, como hoy lo hacen, y del generoso desprendimiento de su vecindario.

Un toro de fuego y una traca

El sábado hubo un toro de fuego en la plaza Mayor, que dió pretexto para que se llenara de gente la primera de nuestras zonas urbanas y una traca, cuyos estampidos nos hicieron la ilusión de que todavía estábamos en ferias. Casi merece mencionarse este festejo, pero hay que reconocer que, aunque insignificante, fué un motivo para que trasnochasen algo los que necesitan algún aliciente, aun cuando sea pequeñísimo, para salir de sus casas o de sus «casillas», o sea con ganas de divertirse.

La fiesta de ayer en los Padres Carmelitas

Resultó muy brillante la fiesta celebrada ayer en los Padres Carmelitas con motivo del centenario de la entrega del milagroso Niño Jesús de Praga.

A las ocho, en la plaza Mayor, se organizó una procesión, en la que figuraban multitud de niños, los cuales, formados correctamente en dos largas filas, y acompañados de la banda de música del Hospicio, cantando himnos se dirigieron al convento de San Juan de la Cruz, donde el reverendo Padre Rodrigo de la Virgen del Carmen, en breves y entusiastas palabras, dió la bienvenida a los pequeños peregrinos.

A continuación el reverendo Padre Prior celebró la santa misa, pronunciando un enternecedor fervor.

Por la tarde, a las siete y media y con una afluencia de fieles realmente extraordinaria—pues las alamedas de la Fuencisla y alrededores del convento eran un hormiguero humano—tuvo lugar el conmovedor acto de la entrega del Niño Jesús a la Comunidad Carmelitana.

A los acordes de la marcha pontifical de «Gounod», hizo su entrada en la iglesia una preciosa niña, admirablemente vestida de Princesa Polixena, precedida de gran número de niñas vestidas de blanco, que llevaban en sus manecitas los estandartes de la Archicofradía del Niño Jesús y ramos de blancas azucenas, y escoltada por la guardia de zuavos, la corte de damas y pajes, que, llegando al presbiterio, donde se hallaba la Comunidad, entregó al reverendo Padre Prior una preciosa imagen del Niño Jesús de Praga.

El Padre Rodrigo, desde el púlpito, explicó el significado de la ceremonia que en aquellos momentos se celebraba.

Acto seguido se organizó la procesión, que fué presidida por el primer teniente de alcalde don Faustino Martín Herranz y amenizada por la banda de música de la Academia de Artillería.

La procesión dió la vuelta por la alameda de la Fuencisla y, de regreso a la iglesia, se dió la bendición papal a los fieles, hizose el acto de consagración y terminó con el cántico del Himno al milagroso Niño Jesús de Praga.

El XII Congreso Socialista

El sábado, en la sesión de la tarde, Sánchez Rivera manifestó que la conducta más condenable para el partido es la de abstención, y la más recomendable la de participación en la lucha.

Se mostró partidario de no participar en los organismos políticos y sí en los de carácter social.

El señor Largo Caballero se extrañó de la única solución encontrada por Teodomiro Menéndez, que es la retirada de los socialistas de los organismos en que tienen representación. Cuando toda una masa está decidida a seguir una conducta, no se puede acusar por ello al Comité Nacional.

«Los conservadores del partido—agregó—estamos en la realidad de la organización.»

En la sesión de la noche, Teodomiro Menéndez declaró que no defendía la retirada de los socialistas de todos los cargos, sino de los de carácter político que no fueron obtenidos por elección directa del partido.

Señaló las diferencias entre el antiguo y el nuevo régimen.

Indalecio Prieto pronunció un largo discurso de absoluta oposición al Comité Nacional y de crítica acerba para sus vocales.

Por último, el señor Besteiro dió que el partido debía obrar con cautela, y que el socialismo era opuesto al antiguo y al nuevo régimen.

Terminó diciendo que los cargos, por razones de táctica, no deben ser abandonados.



PRIMER ANIVERSARIO

EL SEÑOR

Don José Villagrán Fernández

que falleció el día 3 de Julio de 1927

R. I. P.

Su viuda, hijas y demás familia,

Ruegan a sus amistades asistan a alguna de las misas que se celebren mañana, martes, en la iglesia parroquial de San Miguel, a las ocho, ocho y media y nueve, por lo que les quedarán muy agradecidos.

EN VALLADOLID

Accidente de automóvil Resulta lesionado un vecino de Cantalejo

Dicen de Valladolid que en la carretera de Madrid, y por efecto de un falso virage, chocó contra un árbol el automóvil propiedad de Santos Santos Sanz de Lucas, de cuarenta y cinco años, de Cantalejo (Segovia), quien resultó con las siguientes lesiones: rotura del tabique nasal y herida contusa en el labio superior y contusión en el hemitorax derecho, de pronóstico reservado.

El auto, que iba conducido por Ramón Sanz, sufrió grandes desperfectos. El herido quedó ocupando en el Hospital clínico vallisoletano, la cama número 23 de la sala de San Vicente.

EL SUCESO DEL SABADO

Estallan unos tubos de oxígeno y se produce el incendio de dos vagones

El sábado último, a eso de las doce y media de la noche, desde varios sitios de la ciudad se oyeron cinco grandes explosiones que causaron la alarma del vecindario.

Como último día de la feria, la gente se hallaba en la calle y bien pronto se averiguó que las explosiones se habían producido en la estación del ferrocarril, en cuya dirección se veían desde las partes altas de la ciudad grandes llamaradas y enorme columna de humo.

Personados en la estación, nos informaron que, por causas desconocidas, explotaron unos tubos de oxígeno que había en un vagón cerrado. La explosión originó el incendio del ácido contenido en unas bombonas que estaban en el mismo vagón, y las grandes llamas que desde los primeros momentos se produjeron, alcanzaron a un vagón inmediato cargado de postes del telégrafo.

Las explosiones—que fueron formidables—lanzaron a gran distancia enormes trozos de madera que, afortunadamente, no ocasionaron el menor daño.

El vagón donde se originó el fuego y el que estaba cargado de madera quedaron destruidos por completo.

Momentos después de iniciarse el fuego, se prespú en la estación el servicio de incendios del Ayuntamiento, comenzando en seguida los trabajos para apagar las grandes llamas, en evitación de que por el aire u otras causas, se propagaran a los demás vagones que había en las restantes vías.

En los trabajos de extinción, el bombero Guillermo Izquierdo sufrió una intoxicación al respirar las emanaciones que se desprendían del vagón donde se inició el fuego.

Fué asistido en la Casa de Socorro, pasando a su domicilio en satisfactorio estado.

En el lugar del suceso se presentaron inmediatamente el gobernador civil, el alcalde, otras autoridades, Policía, Guardia civil, etc.

A las cuatro de la madrugada quedaba extinguido el incendio.

REUMATISMO-FRACTURAS-HERIDAS

Lodos naturales de Arnedillo LOGROÑO

CALDAS DE OVIEDO

Aguas azoadas, muy radiactivas Reumatismo, catarros, gripe mal curada

GRAN HOTEL DEL BALNEARIO

Servicio esmerado. Cocina selecta. 15 de Junio a 30 de Septiembre

LA NOVILLADA DE AYER

(A Fresnillo, el valentón, y a «Sansón»... y su caizón.)

Se matan cinco novillos de don Manuel Santos y se adjudica el premio del estoque a Félix Fresnillo

Con gran animación se celebró ayer la anunciada corrida-concurso entre los toreros segovianos Vicente Salamanca, Félix Fresnillo, «Finito de Segovia» y José Galán.

Presidió la plaza el secretario del Gobierno civil, señor Salamanca, asesorado por el señor Orduña.

El jurado estaba constituido por los señores don Carlos Martín Crespo, don Eleuterio Otero, don Manuel Céspedes, don Julián Pérez del Barrio y don Alfredo Gascuñana, que actuaba como secretario.

Se hace el despejo de plaza y aparece el

PRIMERO

Atiende por «Comisario» y es negro, listón.

Como nada hay de particular en la suerte de capa,

Me interrumpe ya un guasón, apenas llevo a este punto: ¡Largo traje «Sansón»! ¡Era más alto el difunto!

Coge las banderillas Cándido de la Cruz «Sansón» y pone un par de «salto y carta», que es aplaudido.

Vicente Salamanca, sin previa faena de muleta, agarra una estocada y dobla el novillo al segundo intento de puntilla. (Palmitas).

SEGUNDO

«Bailador», berrendo, jabonero. Fresnillo lo lancea, escuchando muchos aplausos.

Toma las banderillas y pone un gran par, otro medio bueno y otro par, con un desacierto al pinchar. Escucha una gran ovación.

Su faena de muleta la comienza, mostrando su peculiar valor, con la izquierda, y logra algunos buenos pases que son coreados con olés.

Entra luego por derecho y pincha muy bien, consiguiendo en seguida recetar al astado una entera, que hace rodar al novillo. Ovación, oreja, vuelta al ruedo y...

lo que ya me decía una linda amiga mía: ¡que valiente, es el diablo; que se ha ganado el estoque; eso es una torería.

TERCERO

«Cominero», berrendo, listón. Muestra, apenas aparece, mayor mansedumbre que sus hermanos, que resultaron valientes.

Finito lo torea de capa, sin conseguir sujetarlo, pues el toro se va recordando la dehesa; y no salta al callejón, porque no puede, no por falta de ganas.

Nada hay de particular en banderillas.

«Finito de Segovia», con los trastos de matar intenta muletarlo y lo hace sin lucimiento, a ca-

rera limpia, pues el novillo se le escapa y al pinchar lo hace con desacierto, tardando tanto en doblar el bicho, que oye los avisos de reglamento y es retirado al corral. Es llamado por la presidencia, pero parte del público se muestra benevolente y no se le impone sanción alguna.

CUARTO

«Cartujano», berrendo aluna-rao.

Galán no logra su afán de bien veroniquearlo. y hay quien dice: Hay que dejarlo, hay que dejarlo, «Galán».

«Sansón» vuelve a poner banderillas y vuelve a alegrar la multitud que le premia con muchos aplausos.

Galán, tras faena de muleta deslucida, pone una media alta, otra en la espina dorsal, con caída (de Galán, no del toro), un pinchazo y otra casi entera, que hace doblar al novillo al primer intento del puntillero.

El jurado adjudica el premio del estoque a Félix Fresnillo y se alarga con un premio más, de propina, consistente en 50 pesetas en metálico para Vicente Salamanca; Félix Fresnillo da la vuelta al ruedo, mostrando el premio ganado y el público le tributa una cariñosa ovación.

Y se escucha este clamor: ¡El sobrero! ¡El sobrero! «pa» «Sansón» que es un torero superior.

El presidente, con la anuencia del señor alcalde lo concede; y aquí tenemos a «nuestro niño».

Más chulo que un ocho recibe a su astado (¡Lástima de pocas arrobas, se dijo entre sí!) con unos lances de capa.

Y dijo un espectador viendo en su traje una arruga: ¡Ese terno es del «Oruga» el gran estoqueador.

Y otro, viéndole el calzón muy cerca ya del tobillo, le gritó: ¡Cuidado, «Sansón», que se va hacer un ovillo!

Se muestra obsequioso en banderillas y ofrece dos pares a Fresnillo y a Salamanca, quedándose él con otro.

Pone primero medio Salamanca, uno bueno Fresnillo y otro de «salto y a la pinta» «Sansón».

Tras faena de muleta, en la que hay pases de... vaya usted con Dios y me alegro verte bueno; pone una media... poco fustada, un pinchazo de... «muérete ya, ladrón», otro de... «maldita sea tu casta» y «buen descabello». (Ovación y salida en hombros).

En resumen, el público, encantado; acordándose únicamente de trastos de matar intenta muletarlo y lo hace sin lucimiento, a ca-

ALEGRES COLORES Y MODERNOS DIBUJOS

Una de las preocupaciones más grandes de las señoras al acercarse el verano es encontrar una tela que les permita confeccionar con ella una extensa variedad de prendas lavables, tales como camisas para caballeros, vestiditos para niños, batas, pijamas, blusas, delantales, etcétera, etcétera

En cuanto a telas, ya se sabe que existen muchas, pero lo interesante es encontrar aquellas cuyos colores y dibujos sean modernos, y sobre todo que no pierdan al lavarlos

Hoy es fácil dar con esa tela. Basta entrar en la **CASA RIDRUEJO** y encontrarán tejidos de gran moda y de colores completamente sólidos

: CASA RIDRUEJO :
JUAN BRAVO, NUMERO 12 SEGOVIA

M. NIÑO.--DENTISTA

CONSULTA EN SEGOVIA: JUEVES, VIERNES Y SABADOS PLAZA MAYOR, NUM. 19 (La Madrileña)

Extracciones sin dolor	3,00 pesetas.
Empastes	5,00 »
Dientes de oro, 22 kilates	30,00 »
Dientes de porcelana	5,00 »
Dentaduras completas, 28 dientes	140,00 »
Dentaduras completas, 28 dientes en oro y con encía de porcelana	600,00 »

CONSULTAS GRATIS

Nuevo procedimiento de dentaduras con encía de porcelana. Dentaduras sin paladar. Dientes en oro y porcelana. Curaciones estomatológicas. Ortodoncia

PRECIOS ECONOMICOS TRABAJOS GARANTIZADOS
Clínica, talleres, y laboratorio: en Madrid, Carretas, 19, 1.º

con pollos con su estoque, y «San-
són»... recibiendo más felicita-
ciones que Mussolini... ¡Ah! y con-

GRAVE PERCANCE AUTOMOVILISTA

EN EL PUERTO DE NAVACERRADA VUELCA UN
AUTOCAR Y RESULTAN UN MUERTO Y VEINTE
HERIDOS

Una excursión a El Paular

Ayer por la mañana, sobre las
siete de la misma, salieron de Ma-
drid tres «autocars», alquilados
por la Real Sociedad Gimnástica
con objeto de conducir excursio-
nistas al Monasterio de El Paular,
como hace frecuentemente los
días festivos.

Ambos vehículos emprendieron
la marcha por la carretera de
Francia, materialmente repletos
de viajeros, entre los que abunda-
ban los niños.

Los excursionistas llegaron
felizmente al lugar de destino, y allí
pasaron alegremente el día.

El accidente.—Un viraje de fata-
les consecuencias

En las primeras horas de la no-
che iniciaron el regreso a Madrid
los viajeros en los tres «autocars»
que fueron a El Paular.

Uno de los vehículos llegó a la
Corte algo después de media no-
che.

Entonces se supo que a otro le
había ocurrido un trágico acci-
dente.

Cuando remontaba el peligroso
Puerto de Navacerrada, el vehí-
culo, pesadísimo, según puede co-
legirse por su naturaleza y por la
excesiva carga de personas, hizo
un viraje violento para impedir el
conductor que el coche, que lleva-
ba una enorme velocidad, se pre-
cipitara rodando por el alud en
una curva.

Por efecto de este movimiento
tan brusco, el coche volcó de cos-
tado, dando contra el suelo un
golpe violentísimo. Bien pronto
advirtieron, tanto el «chauffeur»,
que sufrió una herida levisísima,
como los escasos viajeros que re-
sultaron ilesos o con fusos del ac-
cidente, que éste había tenido do-
lorosísimas consecuencias.

Así lo delataban los terribles
gritos de dolor y auxilio que par-
tían del interior del «autocar».

Un muerto, un herido gravísimo
y muchos menos graves

Sin pérdida de momento se pro-
cedió a extraer o los viajeros del
interior del coche.

Entonces se pudo ver el fatal
resultado del vuelco.

Uno de los pasajeros fué reco-
gido muerto. Se llamaba Manuel
Miguel Ruiz.

Otro se hallaba gravísimamente
herido. Era Alfonso Col Soto, y

venido de que era poco toro
para él.

MARIO GUILLÉN SALAYA

a simple vista se le apreciaban
heridas profundas y dislacerantes
en la cabeza y en otras partes del
cuerpo.

También tenía conmoción cere-
bral intensa.

Otros viajeros heridos eran:
Cayetano Tejada, con traumatis-
mos en la pierna y fractura de un
pie; Luis García, fractura del fémur
derecho; Marita Soler, varias
heridas; Antonio Campillo, con-
moción visceral; Antonio de Cos
y Callejo, también diversas heri-
das graves; señora de don Joa-
quín Faber, menos grave; José
González, leve; Pablo Lorente,
distensión ligamentosa; Galo Mar-
tín, diversas heridas; Joaquín Ló-
pez Soler, diversas heridas; Emi-
lio Parrondo, diversas heridas;
Feliciano Bernardo, fractura de
una pierna; Angel García, trauma-
tismo, y otros varios heridos
menos graves o leves, y contusos.

Asistencia de las víctimas. Envío
de ambulancias

Con la rapidez que el caso re-
quería, y aprovechando el paso
por aquella carretera de algunos
automóviles particulares, se veri-
ficó el traslado de los heridos y
contusos en el vuelco, uno de
ellos a Cercedilla, otros cuantos
a Madrid y el núcleo mayor al sa-
natorio de Guadarrama.

Inmediatamente se pidieron al
Gobierno civil dos ambulancias
sanitarias de la Diputación para
trasladar a Madrid a los lesiona-
dos, apresurándose el goberna-
dor, señor Martín Alvarez, a dar
órdenes terminantes para su en-
vío.

Ambas ambulancias salieron con
destino a Guadarrama media hora
después de recibirse el aviso.

El cadáver extraído del «auto-
car» fué conducido por orden del
jefe de El Escorial al depósito del
Sanatorio.

Últimos detalles

En realidad, se desconoce la
cifra exacta de los lesionados en
el vuelco, pues algunos se nega-
ron a que se les prestara asisten-
cia facultativa, y regresaron a
Madrid como pudieron.

El chófer causante del acci-
dente está herido en la cabeza, aun-
que levemente.

Sólo sabemos hasta ahora que
se llama José.

tintas ciudades del Norte de España
y del Extranjero, donde se propo-
nen pasar la luna de miel.

Reciban aquéllos y sus distingui-
das y apreciadas familias nuestra
más efusiva enhorabuena, deseándo-
les un porvenir venturoso.

CAMISAS DE CABALLERO
Inmenso surtido

Toallas felpa, desde diez céntimos

::: CASA FERMIN :::
Isabel la Católica, 6

NOTAS DE HACIENDA

De interés para los contribu-
yentes

Con objeto de que los contribu-
yentes que se presenten a pagar
sus recibos en las oficinas recauda-
torias correspondientes durante el
período voluntario de cobranza y no
puedan verificarlo por no existir
aquéllos en poder de la Recauda-
ción o por cualquier otra causa in-
dependiente de su voluntad, tengan
medios de acreditar que intentaron
hacer el pago, al efecto de quedar
exentos de todas clases de recargos
si lo realizan al ser requeridos para
ello por los agentes recaudadores,
se ha dispuesto por Real orden del
ministerio de Hacienda de 25 del
actual («Gaceta» del 27).

1.º Que en los indicados casos,
los recaudadores de Hacienda o En-
tidades recaudadoras entregarán al
contribuyente o a la persona encar-
gada por éste de efectuar el pago,
una papeleta autorizada con la firma
del recaudador o auxiliar que esté
al frente de la Oficina y con el sello
de la misma, haciendo constar la fe-
cha en que haya sido reclamado el
correspondiente recibo y expresando
el nombre del contribuyente, con-
cepto contributivo y año, semes-
tre o trimestre a que se refiera, de-
biendo consignarse iguales datos en
la matriz de cada papeleta.

2.º Que los contribuyentes que
acrediten de este modo haber inten-
tado verificar en plazo hábil el pago
de las contribuciones e impuestos a
que estén sujetos, no incurrirán en
apremio si lo efectúan dentro del
plazo de veinticuatro horas, a contar
desde la en que los agentes recauda-
dores le presenten los recibos al
cobro, lo que deberá justificarse en
forma, y

3.º Que el importe de los recibos
de que se trata cuando se cobren sin
devengo los recargos ingresará en el
Tesoro como recaudación voluntaria
o mandamiento de ingreso especial
en el que se detallarán los nombres
de los contribuyentes a que corres-
pondan.

Señalamiento de pagos

El ilustrísimo señor delegado de
Hacienda se ha servido señalar el
día de mañana para hacer efectivos
los libramientos siguientes:

- A don A. Cuencas, 6.640,40 pe-
setas.
- A don E. Sanz, 74.311,98.
- A don G. Ramos, 13.157,56.
- A don F. Martín, 15.969,13.
- A don A. Baeza, 161,66.
- A don L. Díaz, 2.930,84.
- A don R. Portero, 320.
- A don C. Cuesta, 320.
- A don J. Hernanz, 9.129,55.
- A don R. Santos, 6.382,06.
- A don T. Martínez, 7.194,65.
- A don A. Mínguez, 29.440.
- A don M. Martín, 3.899,15.
- A don R. Borregón, 18.962.
- Al señor alcalde de Cantalejo,
8.958,36.
- Al señor depositario pagador,
20.000.

Se vende ternero holandés de mu-
cha marca, para recibo,
de nueve días Para tratar, en la lechería
de las Cuatro Calles.

Arrendamiento Se arriendan dos
pisos, en buenas
condiciones, propios para verano, en la
casa calle de Daoiz, número 10, de esta
ciudad. La portera puede enseñarlos, y
tratar del precio, con la dueña de la
finca.

A CALZARSE BIEN Y POR
POCO DINERO

¿A dónde? En la zapatería
LOS CHICOS

Ha recibido infinidad de modelos,
últimas creaciones de la moda, lo mismo
de señora, caballero y niño, a precios
muy económicos.

Vende tanto por vender barato
Frente a la estatua de Juan Bravo

Aventadora La Segoviana
Taller de construcción y repara-
ción

Antolín Guantes
Calle Cantarranas, 7, Segovia

ULTIMA HORA
(POR TELEFONO)

MADRID, 1 TARDE

La Lotería

En el sorteo celebrado hoy han
sido agraciados los números y
poblaciones siguientes:

- Primero, 26.898, San Sebas-
tían, Málaga, Barcelona y Sevi-
lla.
- Segundo, 23.455, Logroño,
Felguera y Madrid.
- Tercero, 4.779, Toledo, Ripolls,
San Felú de Llobregat y Valen-
cia.
- Cuarto, 36.571, Madrid.
Premiados con 1.500 pesetas.
2.520, 14.175, 36.886, 25.702,
Segovia; 24.294, 27.319, 29.772,
29.950, 31.536, 27.278, 55.534,
3.972, 29.502, 11.146, 8.625.

Llegada del ministro de
Hacienda

Procedente de Oviedo, llegó a
Madrid en la mañana de hoy el
ministro de Hacienda.

El presidente del Consejo le citó
para despachar con él esta tarde
a las siete. Citó también para las
siete y media al ministro de Ins-
trucción pública con el mismo ob-
jeto.

Esto hace suponer que el mar-
qués de Estella prorrogará hasta
mañana su marcha al Escorial,
señalada para el día de hoy.

El director de Agricultura

Cuenca.—Anoche llegó, proce-
dente de Madrid, el director de
Agricultura, señor Vellando, que

AL CERRAR LA EDICION

MADRID, 530 TADRE

El Congreso socialista

Después de las diez de la ma-
ñana comenzó la séptima sesión
del Congreso socialista, presidida
por Anastasio García.

Agaiboa dió cuenta de la visita
que hizo ayer a Greco Marzán,
que se encuentra en la cárcel.

Se discutíó después la ponencia
relativa a la gestión de los
delegados obreros en los orga-
nismos oficiales. Después de larga
discusión se desestimó la ponencia.

La mañana del presidente

El marqués de Estella despachó
con el señor Martínez Anido y re-
cibió al señor Saavedra, quien fué
a despedirse, porque marcha a
Marruecos a posesionarse de la
Delegación general de la Alta Co-
misaría.

El señor Primo de Rivera dió
que hasta mañana, a las seis de
la tarde, no podrá marchar a El
Escorial.

Visitas

Al señor Anón le visitaron los

fué recibido por las autoridades
locales y comisiones de los dis-
tintos Centros de la capital.

Se le obsequió con un banque-
te en el Ayuntamiento, en el que
se discursó, terminando el señor
Vellando con frases de elogio so-
bre las aspiraciones de Cuenca
en pro de la repoblación forestal.

A continuación le visitó una
comisión de los pueblos damnifi-
cados por los últimos temporales,
en la que solicitaron del director
de Agricultura gestione del Es-
tado un auxilio que aminore los
estragos causados en los campos
por el temporal.

Se celebró después en honor
del director de Agricultura un con-
cierto en el Parque de Canaleja y
un baile en el Círculo de la Con-
stancia.

Hoy inaugurará el camino fo-
restal de Majadas a Serminueto.

Esta noche, en el teatro Cervan-
tes, dará el señor Vellando una
conferencia sobre cuestiones fo-
restales, sociales y agrarias.

El vuelo de Franco alrede-
dor del mundo

Cádiz.—Se activan los traba-
jos para terminar la rambra que
se utilizará para botar el aparato
«Domuer», en que Franco dará la
vuelta al mundo.

Hoy se procederá a probar la
marcha de los cuatro motores de
que aquél se componen.

AL CERRAR LA EDICION

MADRID, 530 TADRE

Gobernadores civiles de Albacete
y Ciudad Real.

—Al ministro de Fomento le
visitó una comisión del pueblo de
Retuerta, para hacerle entrega del
título de hijo adoptivo.

La recaudación del Tesoro

Según nota facilitada por el mi-
nisterio de Hacienda, los datos
provisionales enviados por los de-
legados de provincias referentes a
la recaudación en el primer se-
mestre de 1928, arroja la cantidad
de 1.742 millones de pesetas, con-
tra 1.508 recaudados en igual pe-
ríodo del año anterior.

La nota aduce numerosos da-
tos para evidenciar que el actual
ejercicio se cerrará en condiciones
muy favorables.

J. H. de Nicolás

MEDICO-OCUISTA
Ex profesor del Instituto de la
Encarnación, de Madrid,
Consulta: de once a dos

Calle de Cervantes, número 38

TRASLADO DE DOMICILIO

El conocido médico de la Beneficencia Municipal,
don Mariano Romero Becerri, ofrece su casa y
servicios a su numerosa clientela y al público en
general, en su nuevo domicilio
Calle de San Clemente, núms. 3 y 5, 2.º, izquierda.—SEGOVIA

ATENCIÓN

Se cede en traspaso, con existencias o sin ellas, en plena producción
con selecta y numerosa clientela, la gran zapatería de la calle de San
Francisco, número 11. Se dan facilidades para el traspaso y se ga-
rantiza un buen éxito. Para más informes, en la misma
Radicalmente se liquidan todas sus existencias por ocho, días a pre-
cios increíbles
SAN FRANCISCO, 11, SEGOVIA

BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO

Domicilio en Madrid.—Alcalá, número 14
Capital..... 80.000.000 de pesetas
Fondo de reserva..... 24.197.239,86

Más de 150 sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en
las principales ciudades del mundo

OPERACIONES QUE EJECUTA

Cuentas corrientes a la vista abonando 2 y 1/2 por 100 anual.
Imposiciones a vencimiento fijo.
A un mes abonando..... 5 por 100 anual
A dos meses » 5 1/2 por 100 »
A seis » 4 por 100 »
A un año » 4 1/2 por 100 »
Caja de Ahorros » 4 por 100 » con reintegros a la vista.
Descuentos de efectos de comercio sobre Madrid, provincias y extranjero. Che-
ques, giros y transferencias sobre España y extranjero. Ordenes de Bolsa. Com-
pra y venta de toda clase de valores en las Bolsas de España y extranjero. Préstamos
en inmejorables condiciones a labradores e industriales. Cartas de crédito
sobre todos los países del mundo. Depósito de valores, encargándonos del cobro
y abono de los cupones. Anticipos sobre valores, concediendo hasta el 80 por 100
de su valor en colización.

SUCURSAL EN SEGOVIA: PLAZA MAYOR, 17
SUCURSAL EN CUELLAR: SAN FRANCISCO, 2

LA HIGIENE

Lavado, cardado y regeneración mecánica de man-
tas de lana usadas y alfombras
Moratines, 15 (Embajadores) Teléfono 13.077.—MADRID

Con nuestros procedimientos de lavado y completa desinfección, se evita futuras
enfermedades que suelen producirse por abandono en dichas prendas

(PREVENIR ES CURAR)

Con este procedimiento (verdadero prodigio científico, único en España), las
dichas piezas quedan completamente nuevas, recuperando su color y pelo primi-
tivo, por la perfección de maquinarias que hoy contamos
Lave sus mantas por dos razones: 1.ª por salud (que es economía) y 2.ª, porque
se combate la polilla que aminora su duración

Probad con una sola manta y os convencereis
LOS ENCARGOS, EN CASA MATIAS MORENO (frente a la Cárcel)

Grandiosa liquidación de calzado :-

Las existencias de una fábrica se liquidan a la mitad de su precio.
Zapatos para caballero, negros, desde 12 pesetas; en color, desde 15;
brodequines boscaif, desde 14,50; zapatos para señora, varios mode-
los en color, desde 10,50. Hay botitas para niño de seis a doce años:
desde 5 pesetas; todos a base de modelos
Plaza de la Rubia, 6 Segovia

SAN JOSÉ

RESIDENCIA CATOLICA DE ESTUDIANTES
Habiendo abierto el Instituto sus clases de Repaso, esta Residencia es-
tará abierta durante el verano

Grado universitario

El nuevo Plan de Enseñanza exige que el alumno que no quiera fracasar,
dedique durante el verano un par de meses al repaso de lo estudiado du-
rante el curso. Esta Residencia no perdonará medio para que sus alumnos
se pongan en condiciones de triunfar, no alterando para ellos ni los ho-
norarios, ni la pensión, y el verano se considerará como un trimestre más
del curso

PARA MAS DETALLES, DIRIGIRSE AL DIRECTOR
Don Evaristo Fernández
PLAZA DE SAN SEBASTIAN, NUMERO 3

SUETOS

Bolsa depositado

En la Jefatura de Vigilancia se ha-
lla depositado, a disposición de la
persona que acredite su pertenencia,
un bolso de señora, conteniendo un
pañuelo, cuyo objeto fué encontrado
extraviado, días pasados, en la plaza
Mayor, por la Guardia de Seguridad.

CALLOS

No sufra usted de callos, juanetes,
ojos de gallo y berrugas. Use usted el
patentado LINGUENTO MAGICO, y en
tres días se verá usted libre de estas
dolencias que le atormentan.

No admita usted más callicida que el
LINGUENTO MAGICO.
Farmacias y droguerías, 1,50 pesetas.
Por correo, 2 id. FARMACIA PUERTO,
Plaza de San Ildefonso, 5, Madrid.

...LE INVITO

a tomar café;
—...No, gracias;
—...Es de la marca EL CAFETO (1)
—...Pues entonces, aceptado.

Representante: MARIANO BERNARDO.—SEGOVIA
(1) Cafeto se llama al árbol que pro-
duce el café.

Cargo vacante

Necesitase recau-
dador auxiliar de
Contribuciones para la zona de Es-
calona del Prado, de esta provincia, que
disponga de fianza metálica y personal.
Dirigirse por carta detallando amplia-
mente situación actual, máxima fianza
disponible y concretando pretensiones
al recaudador en Sauquillo de Cabezas.

ALMACEN DE PESCADOS
DE
JUAN JOSÉ GARCIA
Ha llegado el escabacho
de Bonito en barril

Merliza... 2,00
Cogollo... 2,00
Besugo... 0,90
Pescadilla... 0,80
Sardina... 0,90
Lagostinos... 5,00
Bonito... 1,50
Lenguadina... 0,80
Lenguado... 5,80

De sociedad

Viajes

Ha pasado breves días en Segovia
con su esposa e hijos, nuestro que-
rido amigo y paisano el culto inge-
niero agrónomo, con destino en
León, don José Galicia Alonso.

—Hemos tenido el gusto de sa-
ludar en esta población al excelen-
tísimo señor marqués del Arco.

Destino

El joven ingeniero de Montes don
Mariano Galicia Alonso, ha sido
destinado, en concepto de agregado,
al distrito forestal de la provincia de
Granada.

De la Junta de la
Buena Prensa

El señor presidente de la Junta
diocesana de la Buena Prensa expre-
sa por nuestro conducto, en nombre
del excelentísimo prelado y en el de
la Junta, el más vivo y caluroso tes-
timonio de gratitud a las distingui-
das damas y jóvenes que ayer, con
motivo de la fiesta, dieron una seña-
lada y meritisima prueba de devo-
ción, generosidad y disciplina, ocu-
pando con solícito interés las mesas
peterioras en la Santa Iglesia Cate-
dral a las horas y puertas designa-
das.

Nuevo Ingeniero

Después de brillantes ejercicios,
ha terminado el último año de la
carrera de ingeniero de Montes, el
aplicado joven don Miguel Sañz
Margareto, hijo de nuestro distingui-
do amigo don Julián Sañz, conoci-
do propietario y ex juez municipal
de esta capital.

Reciba el nuevo ingeniero y su
apreciable familia nuestra más efu-
siva enhorabuena.

La verbena de anoche

Se vió tan concurrida como las
anteriores, la verbena celebrada ano-
che, en el solar del Casino de la
Unión. Asistieron muchas y bellas
muchachas, luciendo algunas de és-
tas los arosos pañolones de flocos.
La animación en esta fiesta no de-
cayó hasta las primeras horas de la
mañana, amenizándola un escogido
sexteto y los típicos pianillos de
manubrio, para que estuviera más
en carácter con este género de clás-
icas diversiones.

Nuevo alumno de la
Academia general

Ha aprobado con excelente pun-
tuación los exámenes de ingreso en

la Academia General Militar, el estu-
dioso joven don Julián Avila, hijo
del capitán de Infantería don Pedro,
con residencia y destino en esta ca-
pital.

Reciba nuestra efusiva enhora-
buena.

Una boda en la Fuencisla

En el santuario de la Fuencisla,
se ha verificado, a las doce de esta ma-
ñana, el enlace matrimonial de la
bella señorita de la villa del Espinar
Matilde Núñez Geromini, con el
joven oficial de complemento del
Cuerpo de Ingenieros y competente
arquitecto don Eugenio Hernangó-
mez Deo.

Bendijo la unión el excelentísimo
señor obispo de Segovia, electo arzobis-
po de Burgos, don Manuel de
Castro Alonso, quien pronunció,
terminada la ceremonia, una sentida
plática.

Fueron padrinos, por parte de la
novia, don Domingo Rodríguez Arce,
tío de la misma, y por la del
novio, su madre doña Matilde Deo.

La novia vestía elegantísimo traje
blanco de tisú de plata, con adornos
de perlas que realizaba su esplén-
dida belleza, y el novio, el uniforme
del Cuerpo a que pertenece.

Firmaron el acta matrimonial como
testigos, por parte de la novia,
el excelentísimo señor don Rufino
Cano de Rueda, don Antonio Geromi-
ni, don Nicolás Peña, don Leocadi-
o Herrero y don Angel Rodríguez
Arce; y por parte del novio, don
Ricardo García Ruiz y don Joaquín
Berrocal, beneficiado de la Catedral
de Toledo.

Tanto los desposados, como los
padrinos, testigos y familiares, reci-
bieron numerosas felicitaciones.

El templo donde se verificó la
nupcial ceremonia se hallaba suntuo-
samente decorado con profusión de
flores e iluminado con gran cantidad
de luces eléctricas.

Concurrieron a la boda numero-
sos invitados de Madrid, Segovia y
El Espinar, como prueba indudable
de las muchas simpatías con que
cuentan las familias del nuevo matri-
monio en esta provincia y en la
Corte.

Desde el santuario de la Fuencis-
la se trasladaron la feliz pareja y
concurrentes al acto al Hotel París
Fornos, donde se les sirvió un ex-
quisito almuerzo.

Esta tarde han salido los nuevos
esposos en viaje de novios para dis-

